

Redacción y Talleres VILLARROEL, 91 Apartado de Correos, núm. 442

Precio del ejemplar: 70 CENTIMOS

La Prensa

Miércoles, 29 de abril de 1953 ANO XIII - BARCELONA - NUMERO 3.709

LEA NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS BREVES Confíenlos su anuncio para esta importante y eficaz sección

El Caudillo preside, en Córdoba, los actos de homenaje al Gran Capitán



FRANCO EN SEVILLA CHISPAS

I. S. E. el jefe del Estado, Generalísimo Franco, acompañado de su esposa, ministro de la Gobernación y otras personalidades, al salir de la Catedral, donde oró ante la Patrona de Sevilla, la Virgen de los Reyes.

LOS MINISTROS DEL EJERCITO, EDUCACION NACIONAL, OBRAS PUBLICAS Y SECRETARIO GENERAL DEL MOVIMIENTO. LOS CAPITANES GENERALES DE VARIAS REGIONES MILITARES Y OTRAS AUTORIDADES ASISTIERON A LOS MISMOS

LA MUCHEDUMBRE, ENFERVORIZADA, VITOREO Y APLAUDIO CON ENTUSIASMO AL JEFE DEL ESTADO

El jefe del Estado ha inaugurado un puente en la carretera de Sevilla

Importantes discursos del Generalísimo y del ministro del Ejército

SEVILLA, 29. — S. E. el jefe del Estado, abandonó Sevilla poco antes de las diez de la mañana, acompañado de su esposa, doña Carmen Polo de Franco; ministro de Jornada, don Blas Pérez González; jefes de sus Casas Civil y Militar, ayudantes de servicio y séquito.

Animación en la ciudad. Córdoba, 29. — Su Excelencia el jefe del Estado, acompañado de su esposa, doña Carmen Polo de Franco, y seguido de su séquito, llegó al pueblo de La Carlota, primero de los de esta provincia, a las once y cuarenta de la mañana.

La ciudad de Córdoba se halla totalmente engalanada con profusión de banderas y gallardetes de los colores nacionales, y las calles, especialmente aquellas por las que ha de llegar el Caudillo, se encuentran rebosantes de público, que espera esta oportunidad para tributarle un grandioso recibimiento.

La multitud estacionada en la Plaza del Trunfo, aclamó al Caudillo con entusiasmo y prorrumpió en vitores y gritos de ¡Franco, Franco, Franco!, que se sucedieron sin interrupción a todo lo largo de la Avenida de Quijoto de Llano, Plaza de Calvo Sotelo, calle de San Fernando, Menéndez y Pelayo y otras varias vías, hasta perderse el coche en las afueras de la ciudad.

El jefe del Estado ha inaugurado un puente en la carretera de Sevilla. Importantes discursos del Generalísimo y del ministro del Ejército.

“La Falange, como idea y como actitud ha quedado incorporada a nuestro vivir”

“No es doctrina ni organización para un puñado de años y de hombres, sino punto de partida para una España resurgida, poderosa y enérgica”

Discursos del ministro secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta, en los actos de afirmación falangista de Villanueva de la Serena y Don Benito

Amenaza sobre Siam

FRACASO la propuesta indirecta de celebrar una conferencia de las cinco grandes Potencias formulada ayer por Molotov. Como era de esperar, los Gobiernos occidentales la han desdado, persuadidos de que constituye una burda añagaza propagandística más.



AMENAZAN A SIAM

Liquidado ese asunto en la forma que debía serlo, la atención pública es atraída por los sucesos que están ocurriendo en Indochina, cuya región de Laos sufre la presión creciente de poderosas fuerzas comunistas, las cuales están desbordando los flancos de la capital, cuya caída en su poder se considera inevitable.

Paris toca a rebato, dirigiéndose al Gobierno norteamericano en demanda de socorro.

Y por otra parte, China amenaza a Siam, acusándole de prestarse a que las Fuerzas francesas tomen su territorio como plataforma para combatir a los invasores vietminhes.

Esta mañana al reunir a los periodistas del director del Instituto de Cultura Hispánica, señor Sánchez Bella, dijo que el Congreso de Cooperación Económica será un acontecimiento único para nuestra ciudad. Acuden a él organismos, entidades y personas de todo Iberoamérica. El alcalde señor Simarro prepara algunos actos importantes con este motivo.

El Senado canadiense aprueba el acuerdo internacional del trigo

OTAWA, 29. — El Senado ha dado su aprobación al Acuerdo Internacional del Trigo, con el temor expresado por algunos de sus miembros de que el país pueda perder sus mercados británicos de granos y de otros productos.

Los senadores Norman L. Lambert y T. A. Creer han manifestado que Gran Bretaña permanece alejada del acuerdo citado debido a que desea mantenerse en este aspecto fuera del control de los demás países. — Efe.

ELIJA UD. MISMO

¡ATENCIÓN! Mañana, jueves, aparecerá, como de costumbre, esta popular Sección publicitaria de



Mediante su lectura y a elección de usted, podrá optar al obsequio de las

2.000 pesetas que, semanalmente, adjudicamos al lector que resulte favorecido en la oportuna eliminatoria

¡Llene, pues, el cupón que figura al final de la citada Sección y remítalo sin pérdida de tiempo a



o bien depositelo en cualquiera de los buzones que tenemos instalados en la fachada de nuestro diario, o en el de nuestro quiosco de la Rambla de Canalejas.

Una imagen de la Virgen del Pilar de la Catedral de Manila



Una inmensa muchedumbre tomó parte en el traslado procesional de la imagen de la Virgen del Pilar desde la iglesia de San Sebastián, en Manila, hasta la Catedral de aquella ciudad, donde quedará definitivamente instalada.

En Don Benito

En Don Benito se congregaron más de 10.000 personas para prevenir este acto. El pueblo estaba totalmente engalanado y de una manera especial los lugares que recorrió José Antonio Primo de Rivera el 28 de abril de 1935 con ocasión del discurso que pronunció en aquella fecha y que ha tenido carácter histórico.

El ministro y su séquito llegaron a Don Benito a las once de la mañana siendo recibidos por el vecindario con entusiasmo y vitores a España, al Caudillo y a la Falange. En el salón de sesiones del Ayuntamiento, el ministro fue cumplimentado por las autoridades provinciales y locales, y el alcalde pronunció unas palabras de bienvenida, declarándole a él y a la delegada nacional de la Sección Femenina huéspedes de honor de la ciudad y anunciándole el acuerdo municipal de declararles hijos adoptivos de Don Benito.

El señor Fernández Cuesta con las autoridades y jerarquías de su séquito se trasladaron después al cuartel de la Falange. En el muro de la iglesia parroquial donde figura una lápida en memoria de José Antonio el ministro colocó una corona de laurel. Seguidamente visitó el antiguo campo de deportes de la Falange, donde José Antonio pronunció el discurso que se conmemoraba ayer, recordando luego a la Plaza de España totalmente abarrotada de público.

Desde la tribuna levantada el

EL SISTEMA COMUNISTA Y EL SISTEMA DEMOCRATICO

Varlas enseñanzas se derivan de la campaña de Indochina, como antes de la de Corea. Aunque apoyados por China, los comunistas que atacan en Laos después de ocupar el norte del Tonkin, son indígenas del país, como en Corea el peso inicial de la ofensiva roja lo llevaron los norcoreanos.

Y en Indochina al igual que en Corea, los nativos que viven en las zonas de régimen democrático son incapaces de hacer por sí mismos frente a los invasores aunque éstos sean en número inferior a aquéllos. Si las Potencias de la ONU abandonan Corea del Sur sería irremisiblemente en poder de los comunistas del Norte. Si Francia abandonara a su suerte a los Estados Indochinos, aunque les dejase armas suficientes, serían conquistados rápidamente quizá sin combate por los vietminhes.

Es que la democracia, el "ideal democrático", carece de atractivo para esos pueblos. El comunismo les ofrece el botín total de los bienes que encierran los territorios que se propone conquistar, y la seguridad del disfrute de ese botín mediante entrega del Poder sin paliativos en sus manos. Las grandes Potencias educan a sus pupilos en plan colonial, ofreciéndoles en vez de riquezas y poder, el derecho a volar. — F. BARATECH.

EMPRESARIOS:

En bien de vuestros productores, entregadles inmediatamente que las recibáis, las Tarjetas de Asistencia del Seguro de Enfermedad, devolviéndolo al Instituto Nacional de Previsión o a la Entidad Colaboradora a que pertenezcáis las de aquéllos que hubiesen dejado de trabajar con vosotros.

La Prensa

La artimaña soviética al descubierto

LA a día van produciéndose nuevos episodios de la campaña propagandística bolchevique que, en forma sistemática y bajo el auspicio de "ofensiva de paz", Moscú viene realizando en los últimos tiempos. Ayer fue el ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov, el que expresó la conformidad del Kremlin con la propuesta lanzada por el Congreso de los Pueblos para la Paz, con sede en París, abogando por la celebración de una Conferencia entre las cinco grandes Potencias... (text continues)

Pero hay, además, en el hecho otras circunstancias que prueban una renovada falacia de los soviets. En primer lugar, conviene darse cuenta de que la propuesta del Congreso de los Pueblos para la Paz consiste en que se convoque una reunión de las "cinco grandes Potencias" y que, entre las mismas, incluya al régimen rojo de Pekín... (text continues)

Para los españoles, a la luz de la cinica demanda roja —delirantemente inaceptable— de que se reconozca por el Occidente al régimen rojo de Pekín y de que se le admita como una de las cinco Potencias rectoras de la Humanidad, no puede haber error alguno en el diagnóstico del alcance y contenido de la "ofensiva de paz" soviética. Se trata de una nueva y clarísima maniobra propagandística y diplomática del Kremlin, sin conexión de ninguna clase con la genuina voluntad real de paz en el Mundo.

D. CARLOS PINILLA DISERTA SOBRE «LA JUSTICIA SOCIAL EN EL IDEARIO DEL MOVIMIENTO»

MADRID, 29. — El presidente del Instituto Nacional de Previsión, don Carlos Pinilla, disertó ayer tarde sobre el tema "La justicia social en el ideario del Movimiento", en el salón de actos del departamento central de la Delegación Provincial de Sindicatos. Pinilla, vicepresidente general del Movimiento, señor Romojaro; el delegado nacional de Provincias de la Delegación Nacional de Sindicatos, señor Abella; el secretario nacional de Provincias, señor Torres; y el jefe nacional del S.E.U., señor Jordán... (text continues)

Ciclo de conferencias organizado por la Embajada del Ecuador

MADRID, 29. — En el ciclo de conferencias organizado por la Embajada del Ecuador en España, en colaboración con el Instituto de Cultura Hispánica, intervinieron ayer tarde el rector magnífico de la Universidad Central don Pedro Lain Entralgo, presidente del embajador del Ecuador, señor Alarcón; el embajador del mismo país en el Vaticano, señor Ortiz de Urbina; y los embajadores del Paraguay, Haití y Alemania, y el ministro del Uruguay... (text continues)

«La Falange, como idea y como actitud, ha quedado incorporada a nuestro vivir»

(Viene de la primera página)

efecto, que fue ocupada por autoridades y jerarquías, el delegado provincial de la Vieja Guardia pronunció un discurso en el que evocó la jornada falangista, de impecable memoria, y añadió que la Falange extrema conserva el aliento y la fe que José Antonio supo infundirle en aquella fecha.

Imposición de condecoraciones

A continuación el ministro impuso condecoraciones a la delegada provincial de la Sección Femenina de Badajoz, Antonia Muñoz Capilla, y al jefe local de la Falange de Castuera. Terminado este acto, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Bellón, pronunció unas palabras para poner de manifiesto las razones de valor humana por las que los hombres de este rincón de Extremadura se sumaron al Movimiento... (text continues)

Palabras del ministro secretario general del Movimiento

"Hoy precisamente hace diecisiete años —comenzó diciendo el Ministro—, que se funda el Movimiento Falangista... (text continues)

El Jefe del Estado, presidente de honor del Club de Pesca «Salmo» de La Coruña

LA CORUÑA, 29. — La Junta Directiva del Club de Pesca «Salmo», ha recibido una comunicación del jefe de la Casa Civil de S. E., el jefe del Estado, en la que se hace saber que S. E. ha aceptado la presidencia de honor del referido Club... (text continues)

Importantes reuniones pesqueras, en Vigo

MADRID, 29. — En esta ciudad ha tenido lugar un importante acto presidido por el director general técnico del Instituto Social de la Marina y jefe nacional del Sindicato de Pesca, señor Pedrosa Lates, las Juntas económicas y sociales con el alcalde de Vigo, comandante militar de Marina, ingeniero director de aquel puerto y los consejeros nacionales. En esta reunión se trataron importantes problemas pesqueros que afectan a aquella región, y el Ayuntamiento hizo entrega de los terrenos que cede al Instituto Social de la Marina para la construcción de docenas viviendas protegidas para pescadores... (text continues)

Peticiones para instalación de nuevas industrias textiles

MADRID, 29. — Durante la semana anterior el Sindicato Nacional Textil ha recibido para su informe quince expedientes para instalación o ampliación de fábrica e industrias en las provincias de Gerona, Barcelona, Valencia, Zaragoza, Alicante, León, Vizcaya y Navarra. De estos expedientes solamente han informado favorablemente seis, que corresponden a una ampliación de industrias de aprestado y acabado de Barcelona; dos de perchado en Onteniente y Bocairó; una ampliación de perfilería en Sabadell y otra en Pamplona de tejidos de seda, rayón y mezcla; y una instalación de nueva industria de hilados y tejidos finos de algodón en Bilbao... (text continues)

Secretario general del Movimiento— José Antonio habló aquí. Su voz clara como el cristal, expuso ante los extremos una doctrina también clara y limpia, que cayó como agua de primavera sobre estas tierras sedientas de justicia y por ello propicias para toda simiente que buscara remediarla.

Habló para mostrar la desconformidad de la Falange con la pobreza de los pueblos de España, con la vida muchas veces infrahumana que en esos pueblos se llevaba, en contraste con las acumulaciones de riqueza de algunos. Pero habló, sobre todo, para manifestar el propósito falangista de abrir caminos a la ilusión de estos pueblos sacándolos de la languidez y miseria y explotando sus posibilidades, convenciendo como estaba —y estas fueron sus mismas palabras— de que "nuestra tierra es capaz de proporcionar una vida digna y humana a doble número de españoles de los que hoy viven en condiciones miserables".

LA FE FALANGISTA

Desde entonces acá, ¡cuántas cosas han pasado cuántos acontecimientos han ocurrido en nuestra vida y, sobre todo, en España! Pero una cosa no ha cambiado, que es la fe falangista de estos pueblos de la Serena y de Extremadura toda, fe que brota del manantial que fueron aquellas palabras de José Antonio, que después se fortificó a lo largo de sacrificios y de dolores y que ahora encuentra su fundamento en unas realizaciones que se empiezan a ver, tocar y disfrutar, como resultado de aquella doctrina, de aquellas promesas y de la voluntad de Franco.

La provincia de Badajoz es precisamente la mejor demostración de que aquellas propagandas falangistas no tenían un mero sentido retórico sino que responden a un auténtico deseo de aliar los mequinos móviles de la política de entonces por otra política nacional de grandes vuelos, inspirada en la proyección de España hacia un destino ambicioso y en la transformación, no sólo de las bases de nuestra Economía, sino del modo de ser y de pensar de los españoles.

LA UNIDAD NACIONAL

Hoy, el Poder es un medio para realizar con hechos la unidad nacional, llevando la riqueza sobrante a los lugares que la necesitan, para convertirla en grandes obras hidráulicas, en grandes obras públicas, en medios de patenzar la estrecha solidaridad de los españoles, la interdependencia de sus problemas y la perfecta relación y unidad de sus fines.

LA LABOR DEL MOVIMIENTO

Badajoz ha comenzado su proceso de recuperación con la gran transformación agrícola de la zona de Montijo, que alterará radicalmente el paisaje de una extensísima comarca de más de 15.000 hectáreas, antes desértica y abandonada, en gran parte, al pastoreo, llenándola, con su transformación en regadío, de campos fértiles y florecientes, de huertas feraces, de pueblos nuevos, donde se absorberá la mano de obra sobrante de otros rin-

cones de la provincia, trocándose así los fanfichos y errantes pastores de la Extremadura que José Antonio conoció, en laboriosos huertanos, afincados a sus tierras, propietarios, de ellas.

El Plan Badajoz afectará a la Serena, fundamentalmente, porque gracias al mismo se han puesto en marcha las abandonadas obras del ferrocarril de Villanueva a Talavera de la Reina y se mejorarán las comunicaciones por carretera. En Villanueva se ampliará la fábrica de abonos y se instalarán, como en Don Benito, algunas de las fábricas que el plan comprende. Asimismo, una y en otra población se ha intensificado la creación y mejoramiento de Centros de Enseñanza Laboral.

Los labradores de la Serena, en la parte que ha de ser afectada por el regadío, adelantándose a la acción estatal y con aguas elevadas del Guadiana y del Zújar, han puesto en regadío varios miles de hectáreas en las que, entre otros productos, se cultiva, con gran éxito de producción y calidad, el arroz.

Esta transformación, que es sólo una entre las muchas que el Movimiento ha puesto en marcha en gran parte de nuestras provincias, simboliza, con otras muchas empresas agrícolas, industriales y mercantiles, levantadas en cortos años, a go más que un deseo de prosperidad material, de bienestar físico y de justicia social, que es, desde luego, sobre todo, el resurgir de un espíritu nuevo, de un espíritu de desconformidad con el medio, que es la característica fundamental de la Falange, aquel no resignarse con la España hundida y envilecida, que tanto predicó José Antonio.

Y simboliza, sobre todo, una política de unidad. Si antes las provincias se fozilizaban perpetuando sus problemas, y los pueblos se veían olvidados por el Poder central, era porque el ejercicio del Poder solía constituir un fin para los que se movían en los medios políticos. Por eso, los discursos con las mismas promesas se repetían año tras año, eran el necesario trampolín para saltar a las sincuras del mandato. Y una vez en él, todo se olvidaba o se practicaba con cicatería.

De aquí que los discursos de la Falange, cimentados en la sinceridad, fueran en sus comienzos el seguro trampolín de la muerte. A ellos se oponían, de un lado, los marxistas, que veían en la Falange la capacidad de realizar nacional y rápidamente, una revolución que ellos habían entrevisto en su aspecto económico, pero para cuya realización tenían que arrancar del alma del pueblo, viejos conceptos muy queridos, de Patria, de familia, de hogar, de tradición y de religión; pero, de otro lado, se oponían los viejos fantasmas apolillados de la política liberal, los

que aceptaban como un hecho irremediable la postración de España, la Extremadura de los pastores y de los yunteros, de los grandes latifundios baldíos.

No he venido aquí —añadió, a continuación, el Ministro Secretario general— a hacer ni retórica, ni demagogia, sino a afirmar mi fe inequívoca en la Falange y en quien la dirige, fe montada en el razonamiento y en la experiencia y a la que no dañan los errores o las imperfecciones de los hombres, que como tales son capaces de equivocación y de pecado.

El señor Fernández Cuesta afirmó, seguidamente, que la enorme fuerza proselitista de la Falange sigue viva y que el caudal de ambiciones españolas con que crece tiene hoy su expresión en un afán de trabajo y tenacidad, para resolver dificultades y galvanizar a los indiferentes y en una exigente vigilancia de las conductas propias y ajenas.

La Falange, como idea y como actitud, ha quedado incorporada a nuestro vivir —siguió diciendo el Ministro—, quien añadió que la Falange puede permitirle el lujo de una generosidad sin límites, en cuanto a lo circunstancial, con tal de que permanezca encendida la brasa de la doctrina.

El señor Fernández Cuesta aseguró que no es posible ya la vuelta a métodos y sistemas sin contenido y que entra la España de ayer y la actual hay un abismo que sólo puede salvarse por el puente de la sumisión sincera a los principios doctrinales de la Falange.

Hizo, finalmente, un canto a la fe de las viejas escuadras de las camaradas que escucharon en la tierra extremaña la palabra de José Antonio y creyeron en ella. Sus últimas palabras fueron estas: "Bendita fe que si mueve montañas movió algo mucho más grande aún: a todo un pueblo que a impulso de ella consiguió liberarse y marchar hacia metas permanentes de libertad y grandeza".

A las dos de la tarde se celebró en el Colegio de Enseñanza Media, de los Padres del Corazón de María, un almuerzo al que asistieron cerca de quinientos comensales. Terminado éste tuvo lugar a las cuatro de la tarde, en la Sala Rialto, donde José Antonio pronunció su trascendental discurso dirigido a la mujer, palabras éstas en las que apuntó la creación de la Sección Femenina un acto en el que se dio lectura a dicho discurso por una afiliada de esta Organización. En el sitio donde José Antonio se sentara en aquella memorable fecha fueron colocadas cinco rosas. El señor Fernández Cuesta pronunció luego unas palabras para resaltar el significado del acto, haciendo un canto de la figura de Pilar Primo de Rivera, que encarna todas las virtudes de la mujer española y falangista. La delegada nacional de la Sección Femenina saludó el brazo en alto para corresponder a los aplausos de los asistentes y, por último, se cantó el Cara al Sol.

En Villanueva de la Serena

A las cinco de la tarde el ministro y personalidades salieron con di-

rección a Villanueva de la Serena, donde el señor Fernández Cuesta había de imponer la Medalla de Plata al banderín de la Falange de aquella localidad, concedido por el Caudillo, así como varias condecoraciones a camaradas de la Vieja Guardia. El pueblo estaba también engalanado.

El vecindario tributó un entusiasta recibimiento al ministro. En el salón de sesiones del Ayuntamiento se celebró una recepción oficial, tras de la cual el señor Fernández Cuesta y sus acompañantes se dirigieron a la Plaza de España. El ministro impuso medallas de la Vieja Guardia y de la Orden de Cisneros a numerosos camaradas. Una de estas condecoraciones le fue otorgada al alcalde y procurador en Cortes, don Celestino Pérez Alvarez, quien después pronunció unas palabras de bienvenida.

A continuación habló el inspector nacional de la Vieja Guardia señor García Ortiz que resaltó la heroica participación de la Falange local en la guerra de Liberación y dedicó el homenaje que se celebraba a los verdaderos artífices de la victoria y de la grandeza de España: a los Caidos. También intervino el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento señor Bellón, que hizo un canto de la Falange de Villanueva de la Serena. Finalmente el ministro secretario general del Movimiento pronunció el siguiente discurso:

Discurso del señor Fernández Cuesta

«Después de mucho tiempo, vuelvo hoy por estas tierras extremas, radicalmente nuestras, en las que respiramos a la Falange por todos los vientos que nos orientamos. Vengo con la emoción del reencuentro con viejos camaradas que vivieron las horas difíciles y peligrosas de antes de la Guerra, las dramáticas de ésta, y que en las para otros tambaleantes de después, supieron mantener incommovible su lealtad a cuanto la Falange necesitó.

Que es fe continúa, que nada ha cambiado, que la habéis transmitido a vuestros hijos y sucesores, me lo prueba vuestra actitud en estos momentos y la acogida que me habéis dispensado.

Vengo a realizar un acto de justicia, a pagar una deuda, a ejecutar una honrosa misión que llena mi ánimo de sano orgullo, a imponer la Palma de Plata, símbolo del más alto heroísmo falangista, a las J. O. N.-S. de Villanueva de la Serena, en premio a su comportamiento durante la Cruzada.

«¿Cuál fué éste? Unirse, desde el primer momento al Alzamiento Nacional, asumir la defensa del pueblo, hacer de sus casas fortines y para muchos cementerios paralizar el avance de las fuerzas enemigas, de abrumadora superioridad en número y medios; ser, en definitiva, fieles al espíritu de la Falange y dar a su actuación valor de romancero.

LA UNIDAD ENTRE LOS HOMBRES Y LAS TIERRAS DE ESPAÑA

Pero si la unidad entre los hombres y las tierras de España es firme sostén de nuestro movimiento, para nosotros es exigencia inevitable. Yo os invoco ahora para que en esa justísima recompensa que a Villanueva se le concede, veamos los servicios y sacrificios vuestros, pero también los de los habitantes de Don Benito, Castuera, Quintana, Monterubio, Campanario, Cabeza de Buey, Zalamea y, en fin, todos los hijos de la Serena, hermanos en fe y comportamiento falangista. Con ello, lejos de desmerecer, el heroísmo de Villanueva adquiere un mayor simbolismo: el de toda una zona de Extremadura y el más alto testimonio en la recompensa a todos los camaradas de ella que la merecieron.

En este valle tranquilo, industrial y labriego de la Serena, quedaba el suficiente sedimento heroico, cristiano y militar que impregnó toda nuestra Edad Media para que sus hijos, puestos en el trance de una gran batalla eterna metafísica de España, supieran actuar como sus remotos abuelos, cuando la Serena pertenecía a la Orden religioso-militar de Alcántara.

Aquel espontáneo alzamiento falangista contra un enemigo inmensamente superior en número, aquellas batallas en defensa de la Integridad Patria, aquel espíritu de Cruzada, de abnegación y de sacrificio, ¡cuántas veces se repitieron en nuestros camaradas, probaron con la fuerza impresionante de los hechos, hasta qué punto la Falange, apenas iniciado su proceso de divulgación y crecimiento, había sabido calar en el alma de nuestros pueblos, entroncándose mereced a la mística y a su lenguaje, con ese soñado, espíritu religioso y militar de las viejas Ordenes de Caballería, y con esa vena maravillosa que hizo de Extremadura vivero de navegantes, de conquistadores y de semidioses, en la gran aventura de las Américas.

Al haceros entrega, en nombre de nuestro Caudillo y Jefe Nacional, de la Palma de Plata que se os ha concedido colectivamente, me complazco en felicitaros, porque de un pueblo como éste, que en pleno siglo XX ha sabido revalidar los viejos títulos heroicos de sus remotos ascendientes, cabe esperar lo todo.

La Falange, que no es doctrina ni organización para un puñado de años y de hombres, sino punto de partida para una España resurgida, poderosa y enérgica, espera de vosotros la más segura aportación a la empresa de un resurgimiento. Y estoy seguro que la obtendrá. Así lo exigen de vosotros los que ganaron con su sangre esta Palma de Plata. Así lo demandan vuestros hijos, por cuyo bienestar y felicidad los nombres de sus padres entraron para siempre en la constelación de la Historia y de la Poesía.

Terminado este acto, el señor Fernández Cuesta salió hacia Mérida, donde permanecerá y la delegada nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera, emprendió el viaje de regreso a Madrid. — Cifra.

Advertisement for NESTLÉ featuring a woman holding a child, with text: 'El notario de Madrid don José Alonso López presenciando, en el Festival Sorteo, la aparición de los premios del GRAN CONCURSO LA LECHERA'.

Advertisement for 'CONFORTIA de los MIL COLORES' featuring illustrations of a woman, a car, and a house, with text: 'Exageración', 'Cosas de América', 'Juguetes atómicos y supersónicos', 'Anestesia eléctrica', 'Apuesta', 'Amor y comunismo', 'Se puebla el norte del Canadá'.

Advertisement for 'CONFORTIA de los MIL COLORES' featuring illustrations of a woman, a car, and a house, with text: 'Exageración', 'Cosas de América', 'Juguetes atómicos y supersónicos', 'Anestesia eléctrica', 'Apuesta', 'Amor y comunismo', 'Se puebla el norte del Canadá'.

HOY, NOCHE, 10'45

Solemne estreno en

del film que relata una de las más brillantes páginas escritas por el arrojado de la Policía Montada del Canadá

FANTASIO



APTO PARA TODOS LOS PUBLICOS

A partir de mañana, conjuntamente con cine PARIS.

En el cine Paris, además, «Niñera moderna», la revelación de Mr. Belvedere

(Venta anticipada de localidades)

ESPECTACULOS

El estreno de mañana en Windsor Palace

Mañana, noche, presentará Windsor Palace, la chispeante comedia Columbia Films, «Los apuros de Sally».

La inquieta y simpática Sally, hará participar, con este motivo, a los regocijados espectadores de sus múltiples apuros y de las insospechadas complicaciones en que se desliza, mejor dicho, se precipita su desorbitada existencia.

Lucille Ball y Eddie Albert, principales protagonistas de «Los apuros de Sally», quedarán como modelo de matrimonios aptos para complicarse la vida, a través de una serie de incidencias llenas de gracia, humor, malicia bien intencionada y alegre desenfado.

La narración de una gloriosa aventura

El gran día de la Historia ha llegado! Cuando la Tierra ha librado ya todos sus secretos cuando los cinco Continentes y los dos Polos guardan ya misterio alguno, el hombre se lanza a la conquista del espacio a bordo de un cohete. La misma atracción por lo ignoto que, cinco siglos ha, impulsó las naves de Cristóbal Colón, hoy da alientos a un puñado de heroicos viajeros que parten para la Luna. Y esta gloriosa aventura se incomparablemente narrada en el Technicolor producido por George Pal, para United Artists y titulada «Con destino a la Luna», película que presentada por C. B. Films, será estrenada mañana, en los cines Astoria y Cristina.

CALDERON. — «La médium» y «El teléfono», por el teatro de Cámara de Barcelona

Hay que agradecer al Teatro de Cámara de Barcelona, dirigido por Antonio de Cabo y Rafael Richart, la meritoria labor que viene realizando para dar a conocer aquí las novedades escénicas de otros países. Ahora ha abordado el campo de la ópera, y esta vez nos trae una obra que ha sido un éxito en el extranjero, «La médium», en dos actos, ambas en su versión italiana.

«La médium», compuesta en 1945, combina yuxtaponen pasajes de singular grandiosidad, con escenas de desgarrador patetismo, de trágica factura, que sobrecogen el ánimo en contrastes violentos. La acción, subrayada por el acompañamiento orquestal, se produce en un proceso discontinuo, en un claroscuro inquietante que perdura hasta el instante mismo de caer el telón. No hay que extrañar, por tanto, que la partitura musical carezca de unidad, porque los temas se suceden y se agitan convulsos, pasando del más puro acento sentimental, de la melodía más delicada, al efecto tenebroso y agobiante que suspende el espíritu sin transiciones.

La interpretación tuvo figuras destacadas en Amparo Vera, Rosario Gómez y Manuel Auseri en los principales papeles, dando lugar de excelentes cualidades dramáticas y vocales, cumpliendo en partes secundarias Francisca Camins, Mercedes Busquets y Juan Tena. Para todos los cuates, así como para Jacques Bodmer, director musical, tuvo el auditorio ferviente aplausos al término de los actos y en los pasajes más significativos.

El ballet «Coppelia», en el Liceo

Anoche el «International Ballet» de Londres, interpretó en nuestro primer coliseo el ballet «Coppelia», música de Leo Delibes y coreografía de Marius Petipa, prosiguiendo en su labor de exhibir y representar integralmente las grandes obras clásicas de este género, que sólo se acostumbraban a exhibir fragmentariamente. La velada constituyó un nuevo éxito de interpretación en la que destacó la primera bailarina, Mona Inglesby, a quien correspondió el papel de Swanilda, luciendo sus virtuosos Claude Allegre, June Summers, Judith Ker, Algeronoff, Bjorn Holmgren, Ernest Hevit y otros.

La alegría que rebosa en todo el curso de la obra desbordó en los momentos culminantes, contagiando a todo el público, que hizo una magnífica demostración. Denis Wrethor presentó un atractivo decorado, exhibiéndose un vestuario de Heini Heckroth muy vistoso. La orquesta, dirigida por el maestro James Walker, cumplió a satisfacción del auditorio. — F. B.

BARCELONA. — «Eva acepta la manzana», de Antonio Pérez de Olaguer

En función-homenaje dedicada a la obra «Apostolado del Mar» y patrocinada por el semanario «Momento», celebró ayer el estreno de la comedia en tres actos, original de don Antonio Pérez de Olaguer, titulada «Eva acepta la manzana». La obra, finamente concebida y escrita, gustó al selecto y numeroso público que llenaba la sala, y en ella pusieron lo mejor de su arte e inspiración los aficionados que la representaron, dirigidos por Manuel Barrera, ducho en estas lides.

En los principales papeles destacaron María Luisa Olivada de Pérez-Guerrá, Manuel Bonmati, Francisco y José Pérez Albert, Magda Aguirre, Mari Núñez, María Isabel Torrens, Práxedes Valada, María Josefa Bartolí, Jaime Agomí, Zenaida Fernández Maquieira, José María Bassols, Antonio y Guillermo Pérez Moreno, Silvia Guasch y Luis Sagner Sentmenat. Al final de cada acto, autor y actores hubieron de responder a las aclamaciones del auditorio. — X. X.

COLISEUM

se enorgullece en programar por libre determinación las grandes películas españolas que responden al momento psicológico del público

HOY, NOCHE, A LAS 10'40, ESTRENO



¡BIENVENIDO MISTER MARSHALL!

DIRECTOR: LUIS G. BERLANGA

(Autorizada para todos los públicos)

El neorrealismo derrotado por la sátira de actualidad

BARCELONA

El próximo domingo, Audiencia Pública

El domingo, día 3 del próximo mes de mayo, se verificará la cuestión correspondiente a dicho mes.

El despacho de emblemas se verificará en las oficinas de la Delegación Provincial, Paseo de Gracia, 132, principal, durante los días 27, 28, 29 y 30 del mes de abril y los días 1 y 2 del próximo mes de mayo, de 9 a 13 horas y de 16 a 18 horas, y el día 3 de mayo de 1 a 13 horas.

En todos los establecimientos cuyo valor de entrada sea superior a 9'95 pesetas, se deberá ostentar en forma visible el emblema especial de una peseta.

Concurso internacional «Centenario de Antonio Gaudí»

Habiéndose terminado el día 31 de marzo próximo pasado el periodo de publicación o radiación de los trabajos literarios sobre la obra de «Gaudí» para el concurso convocado por «Amigos de Gaudí», se comunica a los interesados que dichos trabajos deben remitirse antes del día 30 del mes de mayo a la Secretaría de «Amigos de Gaudí», instalada en el Palacio Güell, sito en la calle Conde de Asalto, 3 y 5, de seis a ocho de la tarde, excepto sábados, en cuya fecha quedará cerrado el plazo de recepción de los trabajos publicados o radiados.

Para satisfacción de los concursantes recordamos que el Jurado estará presidido por don José Puig y Cadafalch y formado por los señores Albert Skyrá, Juan Rebull, Francisco Folguera, J. V. Fox, José María Sotres, Maluquer y Oriol Bohigas, que actuará de secretario.

VISTA DE LA CAUSA POR LA MUERTE DE JOSEFINA VILASECA

Como anunciamos oportunamente esta mañana se ha visto la causa a puerta cerrada, por la muerte de la niña Josefina Vilaseca. En la sesión «Tercera» se ha constituido el Tribunal, compuesto por los magistrados señores Farnés, Torro, Viera y Pizcueta. Actúa de fiscal que lo es de la Territorial, don Clemente Gonzalo.

Han comenzado por la lectura de los hechos y conclusiones de hecho y defensa, que solicitan, respectivamente, el primero: pena de prisión y veinte años; y la segunda, en forma alternativa, las de seis años y dos años o las de 27 años y 3 años.

La expectación en el Palacio de Justicia ha sido enorme, habiendo concentrado en sus pasillos una gran cantidad de público, que, seguido con interés la marcha de la causa, claro es que de puertas cerradas de la sala.

VIDA DE RELACION BODA

En la iglesia parroquial de San Pedro de Gracia, han contraído esta mañana matrimonial enlace la distinguida señorita Nuria Sierco y don Mariano Vidal Buisán.

Han actuado como padrinos el padre de la novia, don Marcos de Sierco, y don Pascual, firmando el acta como testigos don Marcelo Martínez y don Dosithe Picado Ceta.

Seguidamente, en el domicilio de la madre de la novia, se sirvió a asistentes a la ceremonia un refrigerio.

Desempezamos a los contrayentes eterna luna de miel.

INTERVENCIÓN QUIRURGICA

En la Clínica Barraquer y por el doctor don José María Talavera, se operó felizmente la niña María-José Tarín Sans, hija de don José Tarín y de doña María Pascual, firmando el acta como testigos don Marcelo Martínez y don Dosithe Picado Ceta.

Desempezamos a los contrayentes eterna luna de miel.

INTERVENCIÓN QUIRURGICA

En la Clínica Barraquer y por el doctor don José María Talavera, se operó felizmente la niña María-José Tarín Sans, hija de don José Tarín y de doña María Pascual, firmando el acta como testigos don Marcelo Martínez y don Dosithe Picado Ceta.

ESTRENOS

«Ana», en Alexandra y Atlanta

Si hay algún género cinematográfico al que pudiéramos aplicar el adjetivo de «honora», a él pertenece la película estrenada ayer en los locales de Silvana Mangano, cuya capacidad de expresión — realmente extraordinaria — presta a su personaje múltiples e incomparables matices. Con Silvana, destacan el galán Raf Vallone —seguro en su difícil papel—, la gran actriz francesa Gaby Morlay y Jacques Dumesnil.

«Ana» es la historia de una mujer que se vio fatalmente situada en el mal camino y supo rebelarse espiritualmente ante el mal, escoger el bien y seguirlo contra viento y marea del destino. En la Religión encontró amparo, fortaleza y aquel amor puro, amor de amores, para el que había nacido por superior predestinación. La película refiere, con crudeza singular, las ásperas jornadas de aquel camino de perfección y tiene, en el exacto sentido de la palabra, un sentido místico, de lucha íntima contra el mal, que no es frecuente ver tan exactamente reflejado en la pantalla.

Lattuada lo ha conseguido, tomando como base un guión que aconsejamos como modelo a cuantos se dedican o quieren dedicarse a escribir para el cine. Y gracias, también, a una interpretación excepcional de Silvana Mangano, cuya capacidad de expresión — realmente extraordinaria — presta a su personaje múltiples e incomparables matices. Con Silvana, destacan el galán Raf Vallone —seguro en su difícil papel—, la gran actriz francesa Gaby Morlay y Jacques Dumesnil.

Humorismo y sátira

«Bienvenido, mister Marshall», la producción Unici, distribuida por Cicosa, que será estrenada en la prestigiosa pantalla del cine Coliseum hoy, miércoles, por la noche, presenta el humor y la sátira en perfecto equilibrio, colocando en cada platillo de la balanza todos aquellos efectos de buena ley susceptibles de provocar la hilaridad en el espectador.

Lolita Sevilla, José Isbert y Manolo Morán encabezan un formidable reparto «de tipos» secundario por Alberto Romea, Luis Pérez de León, Elvira Quintilla, Félix Fernández y otros excelentes actores.

Teatros

GRAN TEATRO DEL LICEO. — Hoy, noche, a las 10, 8ª abono nocturno. (Segundo turno). «INTERNATIONAL BALLET», de Londres: «Sinfonías»; «Visions»; «Endymion» (estreno); «Gaieté Parisienne». Jueves, noche, última de «El Lago El Cisne» (4 actos); sábado, tarde: «Carnaval»; «Coppelia» (3 actos). Domingo, tarde: «La princesa durmiente» (4 actos).

APOLLO. (Tel. 21 59 48). — Compañía Bonavía. Mañana, tarde, 6 y 10'45. Exito inimitable del repertorio arrevistado en 30 cuadros: «LO QUE EL TIEMPO SE LLEVO». Un espectáculo de gratos recuerdos compuesto de los éxitos de ayer, con BELLA DORTA, Mayral, Szatornói, Pulgarcich, Quer, etc.

BARCELONA. (Tel. 21 37 51). — Compañía de comedias PEPE ALFAYATE con RAFAELA RODRIGUEZ. Hoy, tarde, 6'15 y noche, 10'45. Exito de risa, «¡AY, MI NINIO!».

CALDERON. (Tel. 21 80 30). — A las 6 y 10'45. Despedida de CARMEN DE VERACRUZ con «LEYENDA ESPAÑOLA». Viernes, noche. Presentación de FASSMAN. ¡Ses únicos días!

COMEDIA. (Tel. 21 51 72). — Compañía de CONCHITA MONTES. A las 6 y 10'30: «EL BAILLE», de Edgar Neville. El éxito del año. COMICO. (Tel. 23 33 20). — Compañía de revistas de La Latina, de Madrid. A las 6 y 10'45: «EL TRUFO T.R.S. T.R.A.S.» ¡Caras nuevas y mujeres bellísimas!

POLO. (Tel. 23 33 20). — Gran Compañía lírica del maestro SOROZABAL. Tarde, a las 6; noche, a las 10'45: «ENTRE SEVILLA Y TRIANA». Tarde: Pedro Torro y Josefina Canales. Noche: Antón Navarri y María Teresa Moreno. Tarde y noche, actuaciones especiales de Enrique Serrano. Mañana, jueves, tarde: «ENTRE SEVILLA Y TRIANA». Noche. Fiesta del Sainete: «LA REVOLUTOSA» y «LA VERBENA DE LA PALOMA».

PRINCIPAL PALACIO. — ÚLTIMA SEMANA de la gran Compañía de revistas del maestro CABRERA. Tarde, a las 6; noche, 10'45. Ruidoso éxito. «LAS NOVELERAS», por Ruth Molly, Carmen Escribá, Luis Bellido y Paquito de Ossa. Próximo viernes: Gigantesco homenaje al maestro CABRERA, con un monumental Fin de Fiesta. ROMA. (Tel. 21 61 47). — Gran Compañía de revistas. Fernando Granada. A las 6 y 10'45. Exito de risa «POKER DE DAMAS», con Lolita Castillejo, Jovita Luna, Maruja Blanco y Adrián Ortega.

TALOR. (Tel. 23 33 20). — Compañía de MARTINEZ SORIA. Hoy, 6 y 10'45: «EL PEQUITO SUSPIRO» de Luis Elías.

TIVOLI. — Véase sección cines.

CON LA SATISFACCION DE PRESENTAR A NUESTRO DILECTO PUBLICO LAS PRIMICIAS DE LA MAS OSADA Y AMBICIOSA PRODUCCION DE NUESTROS DIAS

ASTORIA CRISTINA

anuncio para mañana, jueves, el ESTRENO EN ESPAÑA de



CON DESTINO A LA LUNA

Color por TECHNICOLOR

(Autorizada para todos los públicos)

«LA GLORIA O LA VIDA! HACIA LA CONQUISTA DE LA LUNA, A TRAVES DE LOS ESPACIOS SIDERALES... Y LUEGO APRISIONADOS EN ELLA A PUNTO DE MALOGRAR SU GESTA DE TITANES!»

POR PRIMERA VEZ, EL FILM DE UNA AVENTURA TAN EXTRAORDINARIA COMO ES UN VIAJE INTERPLANETARIO, REALIZADO BAJO LA MAS RIGUROSA AMBIENTACION CIENTIFICA, SIN MENOSCABO DE SU TONO, ALTAMENTE EMOTIVO Y APASIONANTE

Patrocinada y presentada por la AGRUPACION ASTRONOMICA ASTER y la SOCIEDAD ASTRONOMICA DE ESPAÑA Y AMERICA

Despacho anticipado de localidades de 11'30 a 1'30 y de 4 a 10

LUIS MARIANO * SEVILLA

VIOLETAS IMPERIALES

Gevecolor

RICHARD POTTIER

CARTELERIA

Cines de estreno

ALCAZAR. (Tel. 21 17 01). — Hoy, 4'15 (continua) y 10'30 numerada: «El gran secreto» con Robert Taylor y Eleanor Parker.

ALEXANDRA. Tarde, 4'30; noche, 10'40. Exito de «Ana».

ASTORIA. — Tarde, 4'30. Noche, a las 10'40: «Dos vidas».

ATLANTA. — Desde las 4: «Ana» (estreno) y «Mercado de ladrones».

AVENIDA DE LA LUZ. — Continua desde once mañana: «Cuarta semana triunfal: «Peppito, el valiente», dibujo de largo metraje en Technicolor. Además: Estreno NO-DO A y B e «Imágenes», con las últimas novedades de palpitante actualidad. Butaca, 5 pts.

BORRAS. (Tel. 22 56 27). — 4'15 (continua) y 10'30 (numerada): «El gran secreto», con Robert Taylor y Eleanor Parker.

BOSQUE. (Ramba de Prat, 18). — «Mi mula Francis», con Donald O'Connor y Patricia Medina, y «De fusión también se vive», con Maureen O'Hara y J. Payne.

CAPITOL. — Desde 3'30: «Mi mula Francis», con Donald O'Connor y Patricia Medina, y «Sobresaliente», con Miguel Liger y Rosita Yarza.

CINEMAR. — Estreno NO-DO vols. A y B e «Imágenes» (ataque aéreo: «Aventuras submarinas» (dibujos color). Última semana de «Gongorilla» (completa), y «Romanza en alta mar».

COLISEUM. — Noche, 10'40: NO-DO: «Imágenes»; «Bienvenido, mister Marshall»; «Cristina». Tarde, 4'30. Noche, a las 10'40: «Dos vidas».

ESPAÑOL. — Continua: «Si fuera diputado», por «Cantinflas»; y «El hombre de mis amores».

FANTASIO. — Hoy, noche, a las 10'40 (numerada): Estreno de «La última flecha», por Tyrone Power.

FEMINA. — Noche, a las 10'30: «Mi prima Rachel».

KUASAAL. — Noche, a las 10'40: «4 páginas de la vida».

METROPOL. — Tarde, 4'30; noche, 10'30: Dibujos; NO-DO y «Mi mula Francis», con Donald O'Connor, Patricia Medina y Sasu Pita.

MONTECARLO. — Tarde, continua de 4'30 a 8'30; noche, 10'40 (numerada): «Estrella del destino» y Noticiario NO-DO.

NIZA. — Continua desde las 3'30: «Estrella del destino» (estreno). Además: «Detengan a esa rubia»; «Brazos»; «Campeones del desierto» y Noticiario NO-DO.

PARIS. — Continua desde 3'30: «Ultimo día». Además: «Matanza infernal».

PELICO. — Desde las 3'30: «Jennies», por Jennifer Jones y Joseph Cotten y «La revoltosa», por C. Sevilla y Toni Leblanc.

TIVOLI. (Tel. 21 42 52). — Hoy, 4'15 y 10'30: «Avanços» (Technicolor), con Robert Taylor, Joan Fontaine, Elizabeth Taylor y George Sanders.

WINDSOR. — Tarde, 4'30; noche, 10'30: «Duende y Misterio del Flamenco», con Antonio, Pilar López y «Bellat Español».

Otros cines

ALONDRA. — Continua: «Un americano en París»; «Misión peligrosa» y Not. NO-DO.

ARISTOS. — Continua: «El milagro del cuadro»; «Cielo negro» y Noticiario NO-DO.

ARNAU. — Sesión continua: «Tercio de quites»; «El submarino fantasma»; y Noticiario NO-DO. Los domingos y festivos, matinal, a las 10'30.

AVENIDA. — Sesión continua: «Llama un desconocido», por Michael Rennie y Bette Davis; «El abandonado» y Not. NO-DO.

BARCELONA. — Negocios privados: «Un americano en París» y Noticiario NO-DO.

CATALUNA. — En exclusiva: «La Fiebre»; «Cada vida es un mundo»; «Las aventuras» y Noticiario NO-DO.

CENTRICO. — Sesión continua: «Fuego en la nieve»; «La gran pasión» y Noticiario NO-DO.

CERVANTES. — Continua: «Rio Rojo»; «Rostro al mar» y Noticiario NO-DO.

CHILE. — Continua: «Un americano en París»; «Tercio de quites» y Noticiario NO-DO.

CONDAL. — Sesión continua: «Risa en el Paraíso»; «Tambora leñanos» y Not. NO-DO.

DORADO. — Sesión continua: «Un americano en París»; «Tercio de quites» y Not. NO-DO.

EBER. — Sesión continua: «Rio Rojo»; «Canta y no flores» y Noticiario NO-DO.

EXCELSIOR. — Continua: «Rio Rojo»; «Ojos misteriosos de Londres» y Noticiario NO-DO.

FLORIDA. — Continua: «Mara Maru»; «El gran galeón» y Not. NO-DO.

GOYA. — Continua: «El cuerpo del delito»; «Pandemonio» y Noticiario NO-DO.

GRAN VIA. — Continua: «Ovario de Bergera»; «Misión peligrosa» y Not. NO-DO.

WINDSOR PALACE

Mañana, noche, 10'30

CONOCEA USTED, PARA SU SATISFACCION Y REGOCIO, LAS ALEGRES Y DESORBITADAS PERIPECIAS DE UN CONFLICTO POLICIACO-HUMORISTICO-SENTIMENTAL, QUE LE DEJARÁ EXHAUSTO DE TANTO REIR

TYRONE POWER

EDDIE ALBERT

LOS APUROS DE SALLY

DIRECTOR: LLOYD BACON

Un consejo de Sally: ¡No dejes sólo a tu esposa con vendedoras demasiado convincentes!

Autorizada para todos los públicos

«Mi prima Rachel» y el Cinemascope

Al lado de la gran actriz y bella mujer que es Olivia de Havilland, aparece, a la cabecera del reparto de la película 20th Century - Fox, «Mi prima Rachel», que se proyecta en el Fémica, el nuevo y apuesto actor Richard Burton, al que la misma productora ha confiado uno de los papeles principales de la primera película que se está rodando por el procedimiento en relieve Cinemascope «The Robe».

Richard Burton es un inglés, que, como demuestran los datos arriba indicados, ha conquistado Hollywood cada vez más llegando como quien dice, aunque su perfecta interpretación del personaje Philip de «Mi prima Rachel» demuestra plenamente su categoría de actor excepcional a la vez que hombre apuesto.

«Mi prima Rachel» y el Cinemascope

Al lado de la gran actriz y bella mujer que es Olivia de Havilland, aparece, a la cabecera del reparto de la película 20th Century - Fox, «Mi prima Rachel», que se proyecta en el Fémica, el nuevo y apuesto actor Richard Burton, al que la misma productora ha confiado uno de los papeles principales de la primera película que se está rodando por el procedimiento en relieve Cinemascope «The Robe».

Richard Burton es un inglés, que, como demuestran los datos arriba indicados, ha conquistado Hollywood cada vez más llegando como quien dice, aunque su perfecta interpretación del personaje Philip de «Mi prima Rachel» demuestra plenamente su categoría de actor excepcional a la vez que hombre apuesto.

«Mi prima Rachel» y el Cinemascope

Al lado de la gran actriz y bella mujer que es Olivia de Havilland, aparece, a la cabecera del reparto de la película 20th Century - Fox, «Mi prima Rachel», que se proyecta en el Fémica, el nuevo y apuesto actor Richard Burton, al que la misma productora ha confiado uno de los papeles principales de la primera película que se está rodando por el procedimiento en relieve Cinemascope «The Robe».

Richard Burton es un inglés, que, como demuestran los datos arriba indicados, ha conquistado Hollywood cada vez más llegando como quien dice, aunque su perfecta interpretación del personaje Philip de «Mi prima Rachel» demuestra plenamente su categoría de actor excepcional a la vez que hombre apuesto.

«Mi prima Rachel» y el Cinemascope

Al lado de la gran actriz y bella mujer que es Olivia de Havilland, aparece, a la cabecera del reparto de la película 20th Century - Fox, «Mi prima Rachel», que se proyecta en el Fémica, el nuevo y apuesto actor Richard Burton, al que la misma productora ha confiado uno de los papeles principales de la primera película que se está rodando por el procedimiento en relieve Cinemascope «The Robe».

Richard Burton es un inglés, que, como demuestran los datos arriba indicados, ha conquistado Hollywood cada vez más llegando como quien dice, aunque su perfecta interpretación del personaje Philip de «Mi prima Rachel» demuestra plenamente su categoría de actor excepcional a la vez que hombre apuesto.

«Mi prima Rachel» y el Cinemascope

Al lado de la gran actriz y bella mujer que es Olivia de Havilland, aparece, a la cabecera del reparto de la película 20th Century - Fox, «Mi prima Rachel», que se proyecta en el Fémica, el nuevo y apuesto actor Richard Burton, al que la misma productora ha confiado uno de los papeles principales de la primera película que se está rodando por el procedimiento en relieve Cinemascope «The Robe».

Richard Burton es un inglés, que, como demuestran los datos arriba indicados, ha conquistado Hollywood cada vez más llegando como quien dice, aunque su perfecta interpretación del personaje Philip de «Mi prima Rachel» demuestra plenamente su categoría de actor excepcional a la vez que hombre apuesto.

«Mi prima Rachel» y el Cinemascope

Al lado de la gran actriz y bella mujer que es Olivia de Havilland, aparece, a la cabecera del reparto de la película 20th Century - Fox, «Mi prima Rachel», que se proyecta en el Fémica, el nuevo y apuesto actor Richard Burton, al que la misma productora ha confiado uno de los papeles principales de la primera película que se está rodando por el procedimiento en relieve Cinemascope «The Robe».

Richard Burton es un inglés, que, como demuestran los datos arriba indicados, ha conquistado Hollywood cada vez más llegando como quien dice, aunque su perfecta interpretación del personaje Philip de «Mi prima Rachel» demuestra plenamente su categoría de actor excepcional a la vez que hombre apuesto.

MUNDILL

RETORNO victorioso del conjunto del Bar...

ES claro que has...

ENTRENAR hoy...

POR cierto que...

Un socio del B...

Alquileres

COMPRO toda...

Enseñanzas

DANZAS CAS...

BIBLIOTECA...

Huéspedes

HAB. 2 pers...

DESEO uno o...

Las defensas francesas, aplastadas al norte de Luang Prabang (Laos)

“La fuerza de la Europa occidental durante el año actual se aumentará en un 30 por 100”

HA MANIFESTADO FOSTER DULLES ANTE LA COMISION DE ASUNTOS EXTERIORES DE LA CAMARA

WASHINGTON, 29. — El secretario de Estado, John Foster Dulles, ha manifestado ante la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara de Representantes, reunida en sesión a puerta cerrada, que la fuerza de Europa occidental durante el año actual se aumentará en un treinta por ciento. Asimismo señaló que en la reciente reunión del Consejo de ministros de la NATO, celebrada en París, se hicieron planes para poder llevar a cabo una mayor economía a la par que una “mayor firmeza”.

Después de la citada sesión, que duró dos horas, el secretario de Estado habló ante las cámaras de televisión. Dulles declinó comentar la última oferta soviética para un pacto de paz de cinco potencias, debido, según señaló, a que no sabía de ello más que lo publicado por los periódicos. Preguntado por un periodista sobre el mismo asunto, el secretario de Estado dijo que el comunicado “sobre tal cuestión” puede que haya tenido a la China roja en el pensamiento, como compañera en tal pacto, pero “por supuesto — dijo Dulles — que no reconoceremos a la China comunista”.

El secretario de Estado dijo asimismo que la solicitud de la Administración para la ayuda al exterior del próximo año será enviada al Congreso “dentro de los próximos días y, casi seguro, para el próximo martes”.

Cosas QUE PASAN

HOMBRES Y LIBROS

Este Pons es un caso. Dice que en sus viajes — y está viajando casi siempre para colocar cortidos de igualada a los zapateros y guarnicioneros de media España — no lee más que novelas policíacas.

— Son las que absorben mi atención — confiesa haciéndome olvidar las molestias del tren y de las compañías fastidiosas.

Para él, como para otras muchas personas, la novela significa evasión espiritual del mundo circundante, cuando éste se halla invadido de incomodidades y de pelmas.

Pero otros buscan en el libro un estímulo o un calmante que se avenga a las exigencias del momento: en los instantes de apatía, acuden a la novela dinámica y a la trama de violenta actividad interior, a las respuestas y serenas narraciones de los contempladores de almas y paisajes... y a la taza de té.

Los enamorados suelen entregarse a la poesía o al vino — con frecuencia asocian ambas — cuando se encuentran en un estado que suele caer en los dominios de la patología psicológica.

Entre los lectores que saben lo que les pide el alma en una u otra fase de su existencia, figura el presidente Eisenhower, según sabemos por un suelto que acabo de leer en el “Daily Sketch”.

Durante la campaña electoral, encontraba “likes” en las novelas de “cow-boys” su lectura favorita: era la que correspondía a horas de lucha y de conquista — a la americana y las historias de los pioneros del Oeste galvanizaban sin duda, las energías de su sorprendente vitalidad. Ahora, cargado de graves responsabilidades, prefiere obras más serias. Bernard Baruch acaba de regalarle “Los más grandes libros del mundo occidental”, serie de cincuenta y cuatro volúmenes, que ya ha comenzado a leer. Y en su mesita de noche, según nos informa el citado diario, se ven dos libros: uno de plegarias y otro titulado “The Uneducated”, que trata del problema del analfabetismo en los Estados Unidos.

Esto parece indicar que reduce los males de nuestra época a problemas de fe y de cultura, y a mi modo de ver, no se equivoca. Son los fundamentales.

Pero tampoco son dignos de desdénarse los de índole accidental y pasajera, que van y vienen escribiendo la historia de cada día. En la actualidad, vemos, por ejemplo, cómo los políticos centro-europeos que hasta hace poco se agrupaban temerosos, codo con codo, estrechando más su contacto, se han lanzado a disputas estériles, al menos o a coger margaritas primaverales en cuanto ha sonado una hipocrita paloma picassiana sobre el estelón de acero. Entre tanto, los soviets aceleran su carrera de armamentos.

La literatura estimulante de virtudes activas no ha perdido actualidad, por consiguiente, aunque el presidente Eisenhower haya dejado de leer novelas de “cow-boys”. Y tampoco la ha perdido la lectura constante de la Historia, maestra de desconfianzas.

VICTOR PASCUAL

ANTIGUOS METODOS

Por Conti



— El camarada Molotov está ensayando por si los occidentales aceptan esa Conferencia que les ha propuesto.

El Caudillo preside los actos de homenaje al Gran Capitán

(Viene de la primera página)

Bajo el sol que ilumina esta jornada histórica el mismo que arrancaba reflejos metálicos a la armadura del Gran Capitán e irisaba su penacho alroso siempre en las rutas del honor y de la gloria, Dan fondo a esta ceremonia cuadros armados de nuestro Ejército, con la presencia de Tercio, que es la reencarnación en el nombre y en sus acciones de nuestra viva y legendaria infancia.

A continuación, el alcalde explicó el significado de la presencia del Caudillo en esta ceremonia castrense y dijo que parecía como si en el amplio espacio del Mundo y de la Historia una vida se identificase con otra vida como misión. Fue tarea del Gran Capitán y de su tiempo la conquista de la unidad española. La conquista de Granada volvía a ser necesaria siglos más tarde. Multiplicada por todo el área de la geografía patria y puede simbolizarse en el sitio de Madrid, donde bajo vuestro mando acampara a la intemperie nuestra generación. Ideas asiáticas y mandos extranjeros ordenaron el sacrilegio fusilamiento del Cerro de los Angeles mientras vuestros palabras fortalecían nuestra fe y vuestros hechos nos daban la victoria. El triunfo del Generalísimo. El triunfo de Garelano esmalta la carrera del Gran Capitán de igual manera que el nombre de otro río, éste español, es vuestra victoria definitiva sobre las Brigadas Internacionales: batalla del Ebro. Las victorias del Gran Capitán son hoy recuerdos que, unidos a otros, señalan el paso de nuestro pueblo, de nuestro gran pueblo por las rutas de la Historia; pero es esta bien reciente nuestra última conquista: la victoria de Franco, que ha sido la victoria de la unidad, la victoria frente a la debilidad y la vida mezclada de nuestra Patria, la construcción de pantanos para riegos, creadores de riquezas para milenios; las leyes del amor, que une a los seres y dignifica a las personas; la justicia social que es, en definitiva, volver a la orientación de nuestro pasado, a la nobleza de nuestra vieja España.

Cuando las realidades del presente permiten proyectarnos con fuerte optimismo hacia el futuro, bien podemos echar la mirada atrás, y saltando la época de nuestra decadencia, superada con dolores y con lutos, recrear nuestra vista en las horas del Gran Capitán y de sus capitanes. La hora de los castillos y sus almenas, porque esa es, excelencia, la hora de Córdoba. Hemos recuperado en el Alcázar de los reyes cristianos, la torre de la corona de laurel y en la que reza la siguiente inscripción: «El Ejército español al Gran Capitán 1453-1953».

Discurso del Caudillo

Por último, el Generalísimo pronunció un importante discurso en el que trazó el paralelismo que existe entre los tiempos del Gran Capitán y los actuales.

En el Gobierno Civil

Entre constantes vitores y aclamaciones, S. E. el Jefe del Estado, se trasladó al Gobierno Civil donde acompañado de los ministros y demás personalidades de su séquito examinó las maquetas de los fuertes familiares, construidos por el Gobierno Civil de Córdoba y que visitará mañana y las de la Universidad Laboral de Córdoba, cuya construcción está en proyecto. Seguidamente y siempre entre las mismas aclamaciones y vitores entusiásticos de la multitud, y en coche descubierto se dirigió al Paseo de la Victoria.

A la mitad de este paseo se había levantado una tribuna destinada a S. E. y otra enfrente, que ocupaba

Alocución del ministro del Ejército

A continuación el ministro del Ejército pronunció un magnífico discurso, en el que dijo que hace quinientos años, cuando reinaba en España la desunión, en esta bendita tierra de Córdoba, nació Gonzalo Fernández de Córdoba, el Gran Capitán, llamado así por el amor a sus soldados, por el amor a sus súbditos y por la lealtad a sus reyes. “El Gran Capitán es grande en todo momento de su historia. En las grandes campañas de Venecia, Nápoles y Sicilia, pero es más grande cuando, después de vencer en Ostia, se postra a los pies del Papa para pedir clemencia para algunos enemigos vencidos en toda regla; pero es más grande todavía cuando cargado de gloria militar se niega a renegar de su Patria y de la lealtad que debe a su reina, aunque ésta haya muerto; es más grande, cuando, cargado de laureles, parecía que se retirara a un descanso bien ganado, vuelve a Sicilia y a Nápoles para consolidar la paz. Pasaron quinientos años, y cuando las ideas estaban en quiebra, cuando estaba en peligro la vida de la Patria, surge otro Gran Capitán, que es el Caudillo Francisco Franco (una gran ovación interrumpe aquí la magnífica pieza oratoria del teniente general Muñoz Grandes), que poniéndose al frente de las legiones del honor, de la vergüenza y del valor, se lanza a los campos de España para contener su desintegración. Venecia, en el Santuario de Nuestra Señora de la Cabeza, y en el Ebro. Destruye a los que, pretendían ordenes de Moscú, pretendían mancillar nuestra Patria. Esta paz, suprema aspiración de todos los pueblos, nada ni nadie podrá turbarla, porque los Ejércitos de España, frente al monumento del Gran Capitán, y ante Dios, aseguran que no os abandonarán jamás en esta empresa de redimir a España”.

El ministro deposita una placa al pie del monumento

A continuación y acompañado del gobernador militar, general Castejón, el ministro del Ejército depositó ante el monumento al Gran Capitán una placa que representa una corona de laurel y en la que reza la siguiente inscripción: «El Ejército español al Gran Capitán 1453-1953».

Discurso del Caudillo

Por último, el Generalísimo pronunció un importante discurso en el que trazó el paralelismo que existe entre los tiempos del Gran Capitán y los actuales.

En el Gobierno Civil

Entre constantes vitores y aclamaciones, S. E. el Jefe del Estado, se trasladó al Gobierno Civil donde acompañado de los ministros y demás personalidades de su séquito examinó las maquetas de los fuertes familiares, construidos por el Gobierno Civil de Córdoba y que visitará mañana y las de la Universidad Laboral de Córdoba, cuya construcción está en proyecto. Seguidamente y siempre entre las mismas aclamaciones y vitores entusiásticos de la multitud, y en coche descubierto se dirigió al Paseo de la Victoria.

En el Gobierno Civil

Entre constantes vitores y aclamaciones, S. E. el Jefe del Estado, se trasladó al Gobierno Civil donde acompañado de los ministros y demás personalidades de su séquito examinó las maquetas de los fuertes familiares, construidos por el Gobierno Civil de Córdoba y que visitará mañana y las de la Universidad Laboral de Córdoba, cuya construcción está en proyecto. Seguidamente y siempre entre las mismas aclamaciones y vitores entusiásticos de la multitud, y en coche descubierto se dirigió al Paseo de la Victoria.

A la mitad de este paseo se había levantado una tribuna destinada a S. E. y otra enfrente, que ocupaba

Detención en Buenos Aires del secretario del Partido Socialista argentino

Numerosas redadas policíacas y arrestos han tenido lugar en los últimos días

BUENOS AIRES, 29. — La Policía ha detenido a veinte personas, entre las que se encuentra el secretario general del Partido Socialista argentino, Juan Antonio Solari, acusada de alteración de orden.

Indica la Policía que se han llevado a cabo treinta y cinco redadas. En los últimos días, durante las cuales, fueron recogidas “evidentes pruebas”, cuya naturaleza no ha sido mencionada. El antiguo gobernador de la provincia de Salta, José Luis Nogué, ha sido detenido por probar rumores e insultar a las autoridades provinciales. — Efe.

Detención de dos miembros del partido radical en Tucumán

TUCUMÁN, 29. — Después del

arresto del ex gobernador José Luis Nogué en Salta, por proparar rumores falsos y proferir insultos hacia las autoridades, la Policía anuncia la detención de dos miembros del partido radical, José Campero y Adolfo Michel, por la misma causa. — Efe.

El ex presidente de la Cámara Argentina quiere que se investiguen sus bienes

BUENOS AIRES, 29. — El doctor Héctor Campora, presidente destituido de la Cámara de Diputados, ha pedido al presidente Perón que ordene la investigación de su fortuna personal, para lo que le ha enviado una lista de sus propiedades.

Magnífico desfile

A la una y veinte de la tarde comenzó el magnífico desfile. Marchaba primeramente el gobernador militar de Córdoba, general Castejón, a caballo, acompañado del jefe de su Estado Mayor y ayudante. Inició el desfile un pelotón de motoristas seguido de la primera bandera del Tercio “Gran Capitán”, cuyo paso es acogido con vitores al Ejército al Caudillo. Llamaron poderosamente la atención estas aguerridas fuerzas de la Legión, que marchan a paso rápido, con los músculos en tensión y que dan vista a la derecha al pasar a la altura de la tribuna ocupada por el Generalísimo. Todo el recorrido del Paseo de la Victoria lo hacen estas fuerzas entre las mismas demostraciones de entusiasmo del público. Sigue luego una compañía de infantería de Marina del Tercio Sur, que desfilan en bloques; dos secciones del Batallón de Cazadores de Montaña Cerrióna número 35; dos secciones del Regimiento de Infantería de Garelano número 45 y un escuadrón pie a tierra de Caballería de Sagunto número 7. Por último, la banda de la Agrupación de tropas de Sanidad Militar número 2; una compañía de la Segunda Inspección de la Unidad Especial de Milicia Universitaria; un batallón del Regimiento de Infantería de Lepanto número 2; y un grupo a pie del Regimiento de Artillería número 42. Cierra el desfile una centuria del Frente de Juventudes, que marcha entonando canciones patrióticas y a cuyo frente van los banderines de todas las centurias de Córdoba.

La Misión extraordinaria que asistirá a la coronación de Faisal II

El Jefe del Estado ha otorgado al rey del Irak el Gran Cruz del Mérito Militar

MADRID, 29. — La Misión extraordinaria que asistirá a la coronación de Su Majestad el rey Faisal II del Irak, estará presidida por el teniente general don Juan Bautista Sánchez, e integrada por el ministro de España en Bagdad, don Pedro Schwarz; el teniente coronel don José García González, y el secretario de Embajada, don Pedro Antonio Cujas.

Su Excelencia el Jefe del Estado ha otorgado al rey del Irak el Gran Cruz del Mérito Militar. El general don Juan Bautista Sánchez impondrá a Su Majestad las insignias correspondientes con ocasión de las ceremonias que se celebrarán en Bagdad. Cifra.

Conferencia de Vicente Risco en el Ateneo Barcelonés

Mañana, día 30, a las siete y media de la tarde, en el salón de actos del Ateneo Barcelonés, Canadá, 6, disertará el insigne publicista y profesor de Historia (de la Real Academia Gallega), don Vicente Risco, sobre el tema: “La fuerza y la forma en la vida y en el arte”.

El acto será público.

Almuerzo en el palacio del marqués de Viana

A las dos y media de la tarde, el

Las fuerzas rojas se aproximan a la capital que sólo será defendida por razones de prestigio

Según los oficiales franceses tiene un campo defensivo apresuradamente construido

HANOI, 29. — Los comunistas del Vietnam se aproximan a la capital de Laos, Luang Prabang, después de haber aplastado a las defensas francesas, al norte de la ciudad. Una fuerte columna roja ha capturado Nambao, una avanzadilla francesa, al norte de Luang Prabang, en un salvaje cuerpo a cuerpo. Esta captura ha permitido al jefe de las fuerzas del Vietnam reafirmar su garrido alrededor de Luang Prabang.

La situación en la capital no permite la resistencia y los oficiales franceses dicen que la defenderán únicamente por razón de prestigio. Hacen notar que la ciudadela sólo tiene un campo de defensas apresuradamente construido, y que las fuerzas comunistas son bastantes superiores en número.

Los informes aéreos dicen que varias unidades del Vietnam están en ruta hacia Luang Prabang, para reforzar el ejército invasor. — Efe.

Otro puesto francolaoita no capturado por los rojos

HANOI, 29. — El puerto francolaoitano de Bannabang ha sido capturado por elementos del Vietnam, a 65 kilómetros al norte de Luang Prabang. No se tienen noticias de su guarnición, formada por sesenta hombres. — Efe.

Preparativos para poner a salvo una famosa imagen de Buda

HANOI, 29. — Se encuentran ultimados los preparativos para trasladar en avión a lugar seguro la famosa imagen dorada de Buda que se encuentra en el palacio real de Luang Prabang. Según una tradición de Laos, el país estaría perdido irremisiblemente si la citada imagen, conocida con el nombre de “El Práncan”, cae en manos enemigas.

Mientras tanto, en fuentes francesas de información se dice que los rojos del Vietnam se disponen a dar el asalto a Luang Prabang, de donde se encuentran a unos diechocho kilómetros, o a la llanura de Jarres, tan pronto como reciban los oportunos refuerzos. Se cree que la fecha del ataque será la del primero de mayo. Efe.

Francia comunica a los Estados Unidos la gravísima situación militar en Laos

Considera necesarias urgentes medidas

Así lo ha manifestado el embajador francés, Bonnet al subsecretario de Estado yanqui

WASHINGTON, 29. — El embajador francés Henri Bonnet, en una entrevista con el subsecretario de Estado, Walter Badell Smith, ha expresado la extrema gravedad de la situación militar en Laos y la necesidad de medidas inmediatas para remediarlo, según se informa en los medios diplomáticos.

Agregan que Bonnet se ha referido a la necesidad de aumentar considerablemente la aviación militar para los refuerzos y suministros desde el Vietnam a Laos, mediante el envío inmediato de aviones de transporte militares de los Estados Unidos. — Efe.

Bao Dai pone sus aviones personales a disposición de Francia

HANOI, 29. — El emperador Bao Dai ha puesto a disposición del mando francés sus cuatro aviones personales para que tomen parte en el aprovisionamiento aéreo de Luang Prabang. — Efe.

Reunión del Gobierno francés

PARIS, 29. — El Gobierno se ha reunido a las nueve y media esta mañana, para estudiar la situación en Indochina. — Efe.

Adivinanza

Número 299

Custodia soy de tesoro, de ropa, dinero y trigo, a mi amo siempre sigo, puedo ser de plata y oro, y algunos se honran conmigo.

Solución al núm. 298: LA BRASA

Solución al núm. 3.656

HORIZONTALES: 1. Epsilon. 2. Lie - Afín. 3. Febo. 4. Ostia. 5. Lesera. 6. Tallan. 7. Ocasos. 8. La - Cara. 9. Loba - Tan. 10. Batolito.

VERTICALES: 1. Eifo - Tell. 2. Fies - aob. 3. Setillo - Ba. 4. oreo. Ar - 5. La - Isaac. 6. Of - Sensato. 7. nif - Oral. 8. Nata - Sano.

Produciendo en la misma variaciones

PRODUciendo EN LA MISMA VARIACIONES.

Produciendo en la misma variaciones

PRODUciendo EN LA MISMA VARIACIONES.

Produciendo en la misma variaciones

PRODUciendo EN LA MISMA VARIACIONES.

NOTICIAS INTERESANTES DE ULTIMA HORA

LOS COMUNISTAS QUIEREN ALIARSE CON LOS SOCIALISTAS EN FRANCIA

PARIS, 29. — El partido comunista francés ha aumentado su presión sobre los socialistas para constituir un “bloque compacto” en la segunda vuelta de las elecciones municipales que se celebrarán el domingo próximo en los pueblos y poblaciones de menos de nueve mil habitantes en las que ninguna de las candidaturas logró mayoría absoluta el domingo pasado. — Efe.

UN LABORISTA ATACA EN LOS COMUNES EL OFRECIMIENTO DEL GENERAL CLARK

LONDRES, 29. — El laborista lord Chorley ha atacado el ofrecimiento del general Clark de cien mil dólares para el primer piloto comunista que entregue un “Mig-15” ruso a las Naciones Unidas en Corea, como propuesta poco honrosa. Dijo en los Lores: “En toda la historia de la guerra esta es una de las cosas más terribles que han ocurrido. Las vidas de las personas están en juego en estas cuestiones y hay una gran sensación en todo el país de que se ha cometido una terrible equivocación.” — Efe.



Jeroglífico núm. 3.557

¿COMO RESOLVIO EL PROBLEMA DEL AGUA?

1000

NOTA NEGACIÓN A ROSA

Solución al núm. 3.556

PERDIO LA PARTIDA POR EQUIVOCACION

Solución al núm. 3.656

Crucigrama núm. 3.657

HORIZONTALES: 1. Controversia por escrito. 2. Manto que llevan los beduinos - Hijo de Afrodita. 3. Nota. Existe - Dativo del pronombre. 4. Personaje bíblico - Obra de Papin. 5. Verbo - (al revés) Carbonato de sosa cristalizado. 6. Repeticiones. Extensión de agua. 7. Puchlo de Liria - Humor que fluye de la boca. 8. Artículo - Nota - Prefijo inseparable. 9. Nació - Onda. 10. Estado actual de una cosa.

VERTICALES: 1. Imagen de la luna que se representa en una nube. 2. Acábalas. 3. Nota - Circuitos - Consistente repetida. 4. Precipitación - Alaba. 5. Periodo de tiempo - Símbolo del Barlo. 6. Verbo - Toba o escudo musical - Percibi. 7. Teñido. 8. Alfaban.

PARIS, 30. — El capital Luang francés de Muong la localidad fortificada.

El teniente don Juan Sánchez, a Ba

Asistirá com extraordinario de la coronación Faisal II.

BAGDAD, 30. — El capital el teniente don Juan Bau bajador extraordinario de la coronación del Irak, y el teniente José García García, una parte de la española. — Efe.

Ratificación comercial

BERNA, 30. — ha ratificado un comercial y de pas Suiza para 1953.

Boda de la jador de Esp

PARIS, 30. — L coven, hija del en París, conde conrado matrimo de Prillego, de la Iglesia de la M ceremonia, oficia de la Misión. P asistieron unas c sental, entre el acreditado en Fr ncia española en tigos de la noví consejero de la isasi, y entre lo tolas Martizea, la princesa, cuyo lección hace vario de aviación. Después de la la Embajada de clin. — Efe.

Nombramie bros de hispan

MANICA, 30. — te Cámara de Co don Antonio de a tres miemb formar parte de nofilina que de dios de ampliar comercial entre l los propuestos de tos, director de clo, el doctor E director de la Fazón, de las F Estas tres pe legarán en un sel Gobierno, la Comisión, deseñ tercer año com cambio de com Filipinas, co visita a este p fil de Asuntos to Martín Arja

Redacción Admini VILLAR Apartado de Co Redacción Admini Precio de 70 CEN

Jornal

Italia y Sa firman la

Después de c tirantes ro

Aquel país diminuta Re millones de l

truirá su

OMA, 30. — It no, la Repúbl y más antigua de rada hace 1.600 do un tratado qu co años de tiran Italia pagará a te a San Marino liras y llevará a trucción del per capital de la pec Adriático. En compensación instalará en su t de juego ni trans o televisión. — E

Los rojos

Han captur de Mu

HANOI, 30. — L capital Luang francés de Muong la localidad fortificada.

El teniente don Juan Sánchez

a Ba

Asistirá com extraordinario de la coronación Faisal II.

BAGDAD, 30. — El capital el teniente don Juan Bau bajador extraordinario de la coronación del Irak, y el teniente José García García, una parte de la española. — Efe.

Ratificación comercial

BERNA, 30. — ha ratificado un comercial y de pas Suiza para 1953.

Boda de la jador de Esp

PARIS, 30. — L coven, hija del en París, conde conrado matrimo de Prillego, de la Iglesia de la M ceremonia, oficia de la Misión. P asistieron unas c sental, entre el acreditado en Fr ncia española en tigos de la noví consejero de la isasi, y entre lo tolas Martizea, la princesa, cuyo lección hace vario de aviación. Después de la la Embajada de clin. — Efe.

Nombramientos de hispan

MANICA, 30. — te Cámara de Co don Antonio de a tres miemb formar parte de nofilina que de dios de ampliar comercial entre l los propuestos de tos, director de clo, el doctor E director de la Fazón, de las F Estas tres pe legarán en un sel Gobierno, la Comisión, deseñ tercer año com cambio de com Filipinas, co visita a este p fil de Asuntos to Martín Arja